BAI TAP CHU PE: PHUONG TRINH

Yéu cau doi véi hoc sinh

Hoc sinh lam tat ca céac bai tdp tw luyén (cd 3 néi dung) va nép lgi cho giao
vién bg mon Todn dang phu trach Iop cdc em dé \dy diem hé sé 1.

1. Phuwong trinh bic nhat mdt an va cach giai

Bai 1: Gidi cac phwong trinh:

a) 4x+16=0 e)
b) Z+5x=0 f)
) Ix+16=0 9
d) 6x-15=0

2. Phwong trinh dwa dwoc vé dang ax+b = 0
Bai 2: Giai phuong trinh:

1) X—6=2X 5)
2) 4X—-3=2X+2

3)  (x+3)=x"-8 6)

4)  X—(x+2)(x-3)=4-x* 7)

Bai 3: Giai phuong trinh:
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Bai 4: Mot manh tuong hinh thang co dién tich la 300m2. Néu chiéu cao 1a 20m va
chiéu dai mot canh day la 16m, thi chiéu dai canh day con lai la bao nhiéu?

3. Phwong trinh tich
Bai 5: Giai phwong trinh

a) (3x—2)(4x+5)=0 d) (3.3— 11X)(?x+2 2- 6x) 0
b) (4x-10)(24+5x)=0 3

c) (X+7)(X*-4)(x*+1) =0

Bai 6: Giai phwong trinh

a) 0,5x(x—-3)—(x—3)(1,5x-1) =0 ) 2x3+6x*—x(x+3)=0

b) (x¥*—2x+1)—-4=0 d) xX*-5x+6=0

Go1i y cau d), phan tich da thirc x> —5x+6 thanh nhén tir

X* —5X+6= X" —3X—2x+6=(x*—-3x)-(2x—6)
=(x=3)(x=2)

Bai 7: Gial phwong trinh

a) (2x* +1)(4x—3) =(x—12)(2x* +1)

b) (2—-3x)(x+11) =(3x—2)(2—-5x)

Trang 1

C) X* —X=—2X+2
d) (X+2)(3—4x)=x*+4x+4



